

एक नजर

पुलिस ने युवक को शराब सहित पकड़ा



भिलाई, 29 अक्टूबर। भिलाई नेवई थाना क्षेत्र अन्वेषण से शराब बेचते एक युवक को नेवई पुलिस ने पकड़ा उसके कब्जे से कुल 50 नग शराब बरामद किया है पुलिस ने आरोपी को हिलाफ धारा 34(2) आन्वकारी एक्ट के तहत अपराध रज्ज कर विवेचना कर रही है नेवई टीआई आनंद कुमार ने बताया कि सुबह 10 बजे सुचना मिली की नेवई थाना के सामने पूर के पास एक व्यक्ति अशुभ रूप से शराब की बोतल कर रहा है सुचना पर स्टेशन मौके पर पहुंचना तो सदियत व्यक्ति पुलिस को देखकर भागने लगा उसे थानेवादी कर पकड़ने पर एक सफेद रंग के प्लास्टिक के बोरी में 25 नग देशी नाले में एवं 25 नग देशी मसाला मारिदा मिला प्रकृताछ में अपना नाम सोहन लाल मांडेय (60 वर्ष) निवासी नेवई बस्ती बनाया है

घर के सामने खड़ी कार में आग लगा दी

भिलाई, 29 अक्टूबर। भिलाई स्मृतिगर चौकी अंतर्गत घर के सामने खड़ी कार को आग ने आग लगा दी। दो युवक सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गए हैं स्मृतिगर चौकी पुलिस ने बताया कि कृष्ण गौतम निवासी सुहासपाल (43 वर्ष) निवास किरम स्कूल कुपल नगर का संचालक है उन्होंने रिपोर्ट दर्ज कराया कि रात 10 बजे मासिक को अपने घर के सामने खड़ी कर खाना खाकर सो गया। रात 1.30 बजे पड़ोसी ने दरवाजा खटखटया तो पता चला कि मासिक आग लगा गई है आग बुझाने के बाद घर में लगे सीसीटीवी कैमरे को देखने पर 2 आज्ञात युवक मुह बांधे हुए थे

गोदाम से 500 किलो लोहा चोरी

भिलाई, 29 अक्टूबर। भिलाई जालु थाना अंतर्गत लाइट इंडस्ट्रीयल रिफाई स्थित कंपनी के गोदाम से अज्ञात रूप से 500 किलो लोहा की प्लेट चोरी कर ले गया रिपोर्ट पर पुलिस मामले में धारा 303एच के तहत अपराध दर्ज कर लिया है जालु पुलिस ने बताया कि अज्ञात नगर निवासी राहुल देव बंसल 345 बंगला नं रिपोर्ट दर्ज कराया कि उनकी लाइट इंडस्ट्रीयल परिया में ट्रेडर्स कंपनी का गोदाम में गोदाम है सुबह 9 बजे कंपनी का चौकीदार भीम बहदुर सोनो ने उसे चोरी होने की सूचना कल कर दी इस पर तुरंत गोदाम पहुंच गयाचेक करने पर पता चला कि गोदाम के बाल बाहर में रखे सामान को रात 10 बजे 22 को सुबह 8 बजे के बीच कोई अज्ञात चोर लोहा का प्लेट चोरी कर ले गया चोरी गई लोहा को प्लेट का वजन करीब 500 किलो था जिसकी कीमत प्रायः 10-21 हजार रूप्य आंकी गई है।

धनतेरस के दिन हरितिमा टीम ने किया पोषाहारपत्र



कवर्धा, 29 अक्टूबर। हरितिमा टीम के सदस्य सुनील देवी, अजय लुनिया अश्विन लुनिया, प्रकाश देवी, पद्म चंद्रवंशी, के के ठकुर, कमलका ठकुर ने करवाडी स्कूल के सामने भोजन का पोषा लमाकर पोष राणण का संदेश दिया। लोगों से विनम्र अपील की कइयें का थैला लेकर ही जाए मार्केट और खूब खरीदो करे।

समितियों व जरूरतमंदों को नया अध्यक्ष ने किया चेक वितरित



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

जालुम, 29 अक्टूबर। नगर पालिका जालुम क्षेत्र में समितियों एवं जरूरत मंदों को क्षेत्रीय विधायक डेगन लाल कोसंबाड़ द्वारा स्वकीर्त चक्रवर्ती अनुदान राशि के चेक का वितरण नया अध्यक्ष ईशर सिंह उन्वैर द्वारा वितरित किया गया। बहुत ही सान्त्वनीय माहौल में धार्मिक समिति के सदस्यों एवं व्यक्तिगत हितग्राहियों को स्वच्छ अनुदान राशि का वितरण करते हुए नया अध्यक्ष ठकुर ने कहा कि सर्वजनिक दायित्व के साथ-साथ हम जरूरत मंदों को सहायण करना

गौरा-गौरी कार्यक्रम में शामिल हुए रेखराम बंधोर



जालुम, 29 अक्टूबर। गौरा गौरी कार्यक्रम में नगर पालिका परियदा जालुम के पूर्व अध्यक्ष रेखराम बंधोर शामिल हुए। 1 मध्य में ओमप्रकाश साहू, दीपक सिंह, जगदीश देवान, अच्यु साहू, मंगलम साहू, विकास राय एवं समस्त मोहल्ले वारी शामिल हुए। नाईड 3 वार्ड में 4 और वार्ड में 6 सभी वार्ड में जाकर पूजा अचना कर सभी को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।



कलेक्टर ने रन फॉर यूनिटी का संदेश देते हुए रनिंग किया

कवर्धा, 29 अक्टूबर। सरदार बलभ भाई पटेल की जयंती पर जिला कलेक्टर गोपाल वर्मा के मार्गदर्शन में जिला शिक्षा अधिकारी वाई डी साहू महिला बाल विकास आनंद तिवारी और समाज कल्याण अधिकारी अंभिका पांडा जिला शिक्षा अधिकारी महेंद्र गुडा डी एम सी नकुल पनागर,सहायक जिला क्रीडा अधिकारी दिनेश साहू खाद्य अधिकारी सचिन,उपसंचालक परिषदाय राज तिवारी,राजेश तिवारी ब्याख्यात सहित स्वामी विवेकानंद फुकेडी कोच दरवार साहू, सुशी राना शर्मा और एकेडीमी के समस्त स्टूडेंट्स ने स्टैडियम से मां महात्मा गांधी, विकास राय एवं समस्त मोहल्ले वारी शामिल हुए। नाईड 3 वार्ड में 4 और वार्ड में 6 सभी वार्ड में जाकर पूजा अचना कर सभी को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।

सेल में सतर्कता जागरूकता हर्षोह्लास के साथ सेल खेल मेला का समापन



भिलाई, 29 अक्टूबर। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र एवं रामकृष्ण मिशन आश्रम नारायणपुर के संयुक्त तत्वावधान में 18वें सेल खेल मेला 2024-25 का समापन सचिव रामकृष्ण मिशनए नई दिल्ली अतिथि स्वामी सर्वलोकानन्द के मुख्य आतिथ्य में 27 अक्टूबर को समाप्त हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता स्वामी रामकृष्ण मिशन आश्रम नारायणपुर स्वामी व्यसाहन महाराज ने किया। सेल-खेल मेला में छत्तीसगढ़ के विभिन्न जिलों के 39 स्कूलों से लगभग 1500 बच्चों ने भाग लिया। विशेष आतिथ्य के रूप में भिलाई इस्पात संयंत्र के मुख्य महाप्रबंधक उत्तल दत्ता, मुख्य महाप्रबंधक मनोज कुमार, महाप्रबंधक विजय शर्मा वरिष्ठ प्रबंधक सुरील कामदेव अध्यक्ष जिला पालीका जनता पार्टी नारायणपुर उपस्थित भारतीय जनता पार्टी नारायणपुर संयंत्र नारायणपुर, जगदीश देवान, नरेंद्र मेहता, सचिव रामकृष्ण मिशन आश्रम नारायणपुर, स्वामी अनुभवानंद सहित स्वामी वसुदानर, स्वामी कुष्णामुनारनर स्वामी पुरुषोत्तमनर स्वामी प्रेमदानर एवं ब्रह्मचारीगण उपस्थित थे। साथ ही आश्रम के समस्त शिक्षक,शिक्षिकाएँ अन्य कर्मचारियरू तथा लगभग 2500 बच्चे कार्यक्रम में उपस्थित थे। कार्यक्रम में स्वामी भाग्य प्राचा व विवेकानंद विद्यापीठ स्वामी सधामुनानंद ने दिया। मुख्य अतिथि स्वामी सर्वलोकानंद ने अपने उद्बोधन में कहा कि आत्मविश्वास के द्वारा



इस्पात संयंत्र एवं रामकृष्ण मिशन आश्रम नारायणपुर के संयुक्त तत्वावधान में 18वें सेल खेल मेला 2024-25 का समापन सचिव रामकृष्ण मिशनए नई दिल्ली अतिथि स्वामी सर्वलोकानन्द के मुख्य आतिथ्य में 27 अक्टूबर को समाप्त हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता स्वामी रामकृष्ण मिशन आश्रम नारायणपुर स्वामी व्यसाहन महाराज ने किया। सेल-खेल मेला में छत्तीसगढ़ के विभिन्न जिलों के 39 स्कूलों से लगभग 1500 बच्चों ने भाग लिया। विशेष आतिथ्य के रूप में भिलाई इस्पात संयंत्र के मुख्य महाप्रबंधक उत्तल दत्ता, मुख्य महाप्रबंधक मनोज कुमार, महाप्रबंधक विजय शर्मा वरिष्ठ प्रबंधक सुरील कामदेव अध्यक्ष जिला पालीका जनता पार्टी नारायणपुर उपस्थित भारतीय जनता पार्टी नारायणपुर संयंत्र नारायणपुर, जगदीश देवान, नरेंद्र मेहता, सचिव रामकृष्ण मिशन आश्रम नारायणपुर, स्वामी अनुभवानंद सहित स्वामी वसुदानर, स्वामी कुष्णामुनारनर स्वामी पुरुषोत्तमनर स्वामी प्रेमदानर एवं ब्रह्मचारीगण उपस्थित थे। साथ ही आश्रम के समस्त शिक्षक,शिक्षिकाएँ अन्य कर्मचारियरू तथा लगभग 2500 बच्चे कार्यक्रम में उपस्थित थे। कार्यक्रम में स्वामी भाग्य प्राचा व विवेकानंद विद्यापीठ स्वामी सधामुनानंद ने दिया। मुख्य अतिथि स्वामी सर्वलोकानंद ने अपने उद्बोधन में कहा कि आत्मविश्वास के द्वारा

भिलाई इस्पात संयंत्र में सतर्कता जागरूकता समाह का उद्घाटन



भिलाई, 29 अक्टूबर। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र में सतर्कता जागरूकता समाह-2024 का उद्घाटन समारोह, 28 अक्टूबर को सत्यनिष्ठ की संस्कृति से राष्ट्र की समृद्धि विसय के साथ संयंत्र के एचआरडीओ के सभागार में

समूह हुआ। समारोह में मुख्य अतिथि, संयंत्र के निदेशक प्रभारी अनिबाब दसगुप्ता थे। इस अवसर पर भिलाई इस्पात संयंत्र के निदेशक प्रभारी अनिबाब दसगुप्ता के साथ कार्यपालक निदेशक डॉ अशोक कुमार पंडा, कार्यपालक निदेशक पवन कुमार, कार्यपालक निदेशक बी के गिरी, कार्यकारी कार्यपालक निदेशक आर के श्रीवास्तव सहित महाप्रबंधक एवं एसीजीओ उपस्थित कर मंत्रस्थ थे। साथ ही संयंत्र के मुख्य महाप्रबंधक प्रभारी, मुख्य महाप्रबंधक तथा अन्य वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित थे। इस अवसर पर संयंत्र के निदेशक प्रभारी अनिबाब दसगुप्ता ने, विचार प्रस्तुत करने वाले और निरीक जूनों को बताने वाले स्कूलों बच्चों को सतर्कता और अपने संवेधान में सत्यनिष्ठ की संस्कृति से राष्ट्र की समृद्धि विसय के महत्व को विस्तार से बताया। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि एक विकसित देश होने के लिए भ्रष्टाचार रोकना भी महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा कि सतर्कता जागरूकता समाह मनाने हैं, जिसमें हम उस समाह या पखवाड़ में विषय विशेष पर केंद्रित होते हैं, किन्तु सतर्कता जागरूकता, संपत्ती, स्वच्छता ये सभी हमें सतत भर मानना चाहिए। उन्होंने औद्योगिक संपन्न के लिए भ्रष्टाचार मुक्त और सत्यनिष्ठ से युक्त सुखद परिणाम के साथ साथ भ्रष्टाचार के दुष्परिणामों का उदाहरण देते हुए जो प्राम है, जो पर्याप्त है की सतर्कता को प्रमाणित किया और भ्रष्टाचार के कारणों को पर जोर दिया। शुभाभरं निदेशक प्रभारी द्वारा सरदार बलभ भाई पटेल के चित्र पर माल्यार्पण तथा दीप प्रज्वलित कर किया गया। इस अवसर पर उपस्थित अन्य विशेष अतिथियों द्वारा भी पुष्पांजलि अर्पित की गई। स्वागत भाषण महाप्रबंधक एवं एसीजीओ सत्यनिष्ठ के द्वारा दिया गया। इसके पश्चात संयंत्र के निदेशक प्रभारी अनिबाब दसगुप्ता द्वारा, समारोह में उपस्थित सभी अतिथियों को भ्रष्टाचार के विरुद्ध सत्यनिष्ठ की शपथ दिलायी गयी।

गोल्ड मेडलिस्ट परलीन को इन्द्रजीत सिंह ने हर संभव मदद का दिया आशवासन



भिलाई, 29 अक्टूबर। युथ सिख सेवा समिति ने प्रेसिडेंट इन्द्रजीत सिंह छोट्टे के कालियु केटी ट्रोफीपट करनी में परियार्थी गेम्स में आनंद रसलिंग वर्ग में गोल्ड मेडलिस्ट बहन परलीन कौर को मोमेंटो भी देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर अध्यक्ष इन्द्रजीत सिंह ने कहा कि बहन परलीन कौर ने पूरे सिख सेवा समिति के आगे अपने पिता प्रकाश सिंह का नाम रक्षित किया है। युथ सिख सेवा समिति के समिति ने इन्द्रजीत प्रीतिभा समान मोमेंटो देकर बहन का हैसला बढ़ाया और भविष्य में कोई भी जरूरत में बहन परलीन कौर के साथ खड़े रहने का वादा किया गया। उपस्थित जनों में युथ सिख सेवा समिति के प्रेसिडेंट इन्द्रजीत सिंह (छोट्टे) कोषाध्यक्ष भाई मलकलाल सिंह, उपाध्यक्ष राजीव सिंह, उपाध्यक्ष पवितर सिंह, हनेक सिंह, निर्मल सिंह, सचिव हयाल सिंह, मंडी सिंह उपस्थित रहे।

मां महामाया मंदिर के पास सड़क की सफाई की मॉनिटरिंग नपाध्यक्ष मनहरण ने की



कवर्धा, 29 अक्टूबर। सुनह से ही कोई वाहों में कही ना कही हर दिन सफाई की मॉनिटरिंग खड़े हेकर नगर पालिका अध्यक्ष मनहरण कोशिक साफ सफाई पर फोकस रखते हैं। जिसकी तारीफ अधिकतर पाणंदों और लोगों ने भी होती हुई दिख रही है। तरुण छत्तीसगढ़ के प्रतिनिक के हम सभी को स्वच्छता के प्रति जागरूक रहना होगा और पर का कचड़ा सड़क पर ना फेंके और नाली में ना डाले। शाश्वतता स्वच्छता के लिए हम सभी की सहभागिता जरूरी है। मां महामाया मंदिर के पास की सड़को की साफ सफाई की मॉनिटरिंग में सुबह सुनह नपाध्यक्ष मनहरण कोशिक व्यस्त दिखे हैं।

प्लास्टिक की थैली का प्रयोग पर्यावरण और स्वच्छता के लिए खतरनाक

कवर्धा, 29 अक्टूबर। कबीरधाम जिले में गांवों में अधिकतर दुकानों में प्लास्टिक की थैली का प्रयोग कर रहे हैं दुकानदार और प्राकृतिक भी बना कचड़ा को थैली को लेकर दुकान पहुंचते हैं जो की चिंतानी विषय है। सेवानिवृत्त बैंक अधिकारी लताया राम चंद्रशेरी और पूर्व सततम सासन कबीरधाम अध्यक्ष आमप दास अतन ने लोगों से विनम्र अपील की कइयें का थैला लेकर ही जाए आम धनतेरस में खरीदो करे जाओ और दुकानदार भी कइयें का थैला में श्राहकों को समान दे। जहां तहां देखिए लिब्रेरी पड़ी हुई दिखती है जो स्वच्छता अभियान को भी बर्बाद कर रहे हैं।

स्टील प्लांट एवं खदान में हड़ताल को सफल बनाने पर एटक ने दी बधाई



भिलाई, 29 अक्टूबर। श्रमिक संगठनों ई संयुक्त आह्वान पर 28 अक्टूबर को आर्याजित सकारितक हड़ताल को असरदार ठोस से सफल बनाने के लिए एटक ने इस्पात मजदूरों और सेल के खदान एवं प्रतिष्ठानों में काम करने वाले मजदूर भाइयों को बधाई दी है। एटक के विनोद कुमार सोनी ने इस हड़ताल में सभी घटकों की बनी पकड़ना, मजदूरों की एकजुटता को बरकरार रखते हुए, अभियान में इसे जारी रखने की अपील के साथ प्रबलन से भी कहा है कि सेल के अन्य मांगों पर सकारालक हस्तगत हर्षोह्लास एवं समृद्ध औद्योगिक

आयुक्त के निर्देश पर चलाया जा रहा मच्छर उन्मूलन अभियान



भिलाई, 29 अक्टूबर। नगर पालिका निगम भिलाई क्षेत्र में डेपू मलेरिया बचाव एवं मच्छर उन्मूलन हेतु निरंतर अभियान चलाया जा रहा है। आयुक्त बरगद जौन क्षेत्र में बीमारी की रोकथाम हेतु अभियान चला रहे हैं। जौन के स्वास्थ्य अधिकारियों द्वारा अपने-अपने क्षेत्र की टीम बनाई गई है, जो वसिंतों में जाकर निरीक्षण करते हैं। संबंधित परिवार को समझाव देते हैं। 1 नली निकालते हैं, सुकड़ नाटक के माध्यम से लोगों को पर्येश देते हैं। किस प्रकार से संस्थाएं एवं अपने परिवार को सुरक्षित रखा जा रहा है। नगर निगम भिलाई का सेल नाईड 17 नेहल भवन पुरानी बस्ती के का छिड़काव किया जा रहा है। उसके साथ-साथ नगरिकों को जागरूक करते हुए बता रहे हैं कि पानी को उवाकर फिर शुद्ध बना भोजन करें। बाहर के बालू साफ सामग्री खाने से बचें, किसी प्रकार की जूती-दरत, कचकपों के साथ बुखार आदि होने पर नजदीक के शासकीय अस्पताल में डॉक्टर को दिखाकर दवा लें। अपने मन से मेंडरल स्टोर से दवा लेने से बचें, स्वयं से सुरक्षा ही सबसे बड़ा बचाव है। अभियान के दौरान जौन के वरिष्ठ स्वच्छता निरीक के.के.सिंह, जौन स्वास्थ्य अधिकारी अजित सससना, अमित मिश्रा, विरेंद्र बंजारे, हेमंत मांडी, सुदाम परगनिया, गोपी साहू, चुगमणी यादव आदि उपस्थित रहे।

एक

नजर

आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, राक्षसिया के पद के लिए

5 नवंबर तक कर सकते हैं दावा-आपति

देतेवाड़ा, 29 अक्टूबर। एकीकृत बाल विकास परियोजना देतेवाड़ा से प्राप्त जानकारी अनुसार ग्राम पंचायत क्षेत्र अंतर्गत आंगनवाड़ी केंद्र परतलतई स्कूल पराम में आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के 01 पद एवं टेकरनार कालियापराम में आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के 01 रिक्त पद हेतु आवेदन आमंत्रित करने के प्रस्ताव 25 अक्टूबर को विहित मूल्यांकन समिति द्वारा प्राप्त आवेदनों का मूल्यांकन कर मूल्यांकन सूची तैयार की गई है। उनमें प्रथम सूची को दावा आपति हेतु जारी किया गया है। इस संबंध में दावा आपति 05 नवंबर 2024 तक एकीकृत बाल विकास परियोजना देतेवाड़ा में प्रस्तुत किया जा सकता है।

प्राकृतिक आपदा पीड़ित परिवार को 4 लाख रुपए की आर्थिक सहायता

जगदलपुर 29 अक्टूबर। कलेक्टर श्री हरिस के द्वारा राज्य सरकार परियोजना 6-4 के तहत प्राकृतिक आपदा पीड़ित परिवार को 04 लाख रुपए की आर्थिक सहायता प्रदान करने की स्वीकृति दी गई है। जिसमें तहत तहसील बस्तर ग्राम पितामहल निवासी तारावती की मृत्यु कंडा के पानी में डूबने से जिला श्री समन्त को चार लाख रुपए की सहायता राशि प्रदान करने की स्वीकृति दी गई है। उक्त स्वीकृत सहायता राशि संबंधित के बैंक खाते में सीधे अंतरित किए जाने के निर्देश तहसीलवार बस्तर को दिए गए हैं।

सदरदार वल्लभ भाई परते की 150वीं जयंती

पर 'रन फॉर युनिट' का आयोजन
जगदलपुर 29 अक्टूबर। जिला प्रशासन द्वारा 29 अक्टूबर को सदरदार वल्लभ भाई परते की 150वीं जयंती के अवसर पर 'रन फॉर युनिट' का आयोजन किया जा रहा है। दौड़ में स्थानीय जनप्रतिनिधि, अधिकारी, कर्मचारी, शिक्षण संस्थाओं के बच्चे, पुलिस स्टेशन और होमगार्ड के जवान, वन विभाग, स्वास्थ्य विभाग, खेल सभों के खिलाड़ी व पदवीधारी बाल बाली। 'रन फॉर युनिट' में दौड़ प्रातः 7.30 बजे दोहरी मॉर्निंग परिसर से सड़क मार्ग, हनुमान मंदिर, हला प्रार्थना भवन, बस्तर हाई स्कूल के सामने से, गोल बाजार चैक से मंदिर प्रांगण में समाप्त होगी। खेल विभाग में 'रन फॉर युनिट' के अवसर पर सभी से आयोजन में भाग लेने को अपील की गई है।

शक्ति पंच से वित्तीय वर्ष में किया शानदार प्रदर्शन

रायपुर 29 अक्टूबर। शक्ति पंच (इंडिया) लिमिटेड के चेयरमैन, श्री दिनेश पाटीदार ने कंपनी के वित्तीय प्रदर्शन पर प्रशंसा व्यक्त करते हुए कहा, इस वर्ष घोषणा करते हुए बेहद खुशी हो रही है कि हमारी कंपनी ने एक और तिमाही में शानदार प्रदर्शन किया है, जिसमें राजस्व में उल्लेखनीय वृद्धि और लाभप्रदता में महत्वपूर्ण बढ़ोतरी हुई है। इसमें वित्तीय वर्ष की पहली छ. माही की भी महत्वपूर्ण वना दिया है। हमारी उपलब्धियाँ ऑपरेशनल और इस्टिमेशनल दोनों क्षेत्रों में ऑर्डर के तेज एक्सक्यूशन का प्रत्यक्ष परिणाम है। प्राणित मार्जिन में भी उल्लेखनीय विस्तार देखा गया, जो मुख्य रूप से इकोनॉमीज ऑफ पैकेज के साकार होने के कारण हुआ है, जिसे तिमाही के दौरान बड़ी हुई ऑपरेशनल एफिक्टिविटी द्वारा बेहतर बनाया गया था। हमारे आर्डर का प्रवाह मजबूत बना हुआ है, तिस्तंबर 2024 तिमाही के अंत तक, हमारी मांग की बकना ऑर्डर बुक लगभग रु. 1,800 करोड़ थी। पीएच-कुटूम योजना में अग्रणी स्थिति को देखते हुए, हमें विश्वास है कि हमें भविष्य में भी बड़ी मांग में आर्डर मिलते रहेंगे, जो हमारे निरंतर विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे।

बस्तर ओलीफिक में डेढ़ लाख से अधिक परिवारियों ने करवाया पंजीयन

जगदलपुर 29 अक्टूबर। बस्तर सभा के नवसर प्रशासित एलाकों के युवाओं को मुख्य धारा से जोड़ने के लिए बस्तर ओलीफिक का आयोजन 1 नवंबर से किया जाएगा। बस्तर ओलीफिक में एलेक्ट्रिक कनेक्शन में 100 मीटर, 200 मी, 400 मी दौड़, लंबीकूट, कंडीकूट, शॉटपुट, डिस्कस थ्रो, जैविकीन को एवं रिले रस प्रकाश ग्री अलग-अलग विभाग में खिलाड़ी भाग लेंगे। इसके अतिरिक्त तीरंदाजी इंडियन राउण्ड 30 मीटर, 50 मीटर, बैडमिंटन, फूटबॉल, हॉकी, वेदलिपिटरा, कराते, कबड्डी, खे-खो, बॉलीबॉल एवं रसाकसी खेल शामिल होंगे। हॉकी तथा वेदलिपिटरा सीमा जिला स्तर से भाग लेंगे। शेष सभी खेल में विकासखण्ड स्तर से प्रतिभागिता होगी। रसाकसी में प्रतिभागिता होगी, जो सीमित वर्ग में महिलाओं के लिए आयोजित की जाएगी। जूनियर एवं तथा सीनियर वर्ग में बालक-बालिकाएं एवं महिला-पुरुष भाग लेंगे। प्रवेश के लिए एवं खेल एवं युवा कल्याण विभाग के संयुक्त तत्वकरण में आयोजित एवं ओलीफिक में भाग लेने के लिए अब तक डेढ़ लाख से अधिक प्रतिभागियों ने पंजीयन करा लिया है। इसमें प्रतिभागियों के पंजीयन के लिए 30 अक्टूबर आरंभ तिथि तय की गई है। बस्तर ओलीफिक के लोगो और मस्केट का आवश्यक सूचसूची विषयवस्तु साथ जल्द करेगा। खेल संचालक श्रीमती तुनुजा भस्मान ने बताया कि अब तक बस्तर ओलीफिक के लिए 77 हजार 74 पुरुष एवं 74 हजार 704 महिलाओं को मिलाकर कुल 1 लाख 50 हजार 778 प्रतिभागियों ने अपना पंजीयन करा लिया है। इसमें पंजीयन के लिए 30 अक्टूबर आरंभ तिथि तय की गई है। बस्तर सभा के सभी 7 जिलों बस्तर, कांकेर, सुकमा, बीजापुर, देतेवाड़ा, नारायणपुर एवं बीजापुर में विकासखण्ड स्तरीय आयोजन 1 नवंबर से 20 नवंबर के मध्य मध्य होगा। जिला स्तरीय आयोजन 21 से 26 नवंबर के मध्य सम्पन्न होगा। सभा स्तरीय आयोजन दिवसवार के प्रथम सप्ताह में समाप्त है।

कलेक्टर व सपाई के नेतृत्व में बस्तर ओलीफिक जागरूकता मोटर सार्वजनिक रैली आयोजित

जगदलपुर 29 अक्टूबर। बस्तर ओलीफिक 2024 को लेकर जन-जागरूकता बढ़ाने और लोगों की अधिकतम भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए आज नवंबर सुबह कलेक्टर हरिस एवं पुलिस अधीक्षक सुभाष मिश्र के नेतृत्व में मोटरसाइकिल रैली का आयोजन किया गया। रैली में सैकड़ों की संख्या में स्थानीय नागरिक, आउट गैंग, निगम होस्टे अंदाजी, एस.पी.ओ जगदलपुर भरत कोकरिया, खेल अधिकारी रावेंद्र डेकोट सहित खेल विभाग के अधिकारी, कर्मचारी, खिलाड़ीगण और युवा शामिल हुए। यह जागरूकता रैली प्रियदर्शन स्टैडियम से शुरू होकर शहर के प्रमुख मार्गों से होकर गुजरी।

जल संसाधन के बेहतर प्रबंधन की दिशा में मिलकर काम करने की जरूरत:चतुर्वेदी

जल व प्राकृतिक संसाधन संरक्षण विषय पर जिला पंचायत में हुई कार्यशाला, सामुदायिक सहभागिता पर दिया गया जोर

■ तलण छतीसगढ़ संवाददाता

देतेवाड़ा, 29 अक्टूबर। जिले में जलसुरक्षा परिवर्तन के चलते प्राकृतिक संसाधनों पर पूरे दृष्टि इसके दुष्प्रभाव को देखते हुए जिला प्रशासन और 'ट्रान्सपैरेंसी रूल्स इंडिया' द्वारा संयुक्त रूप से एक महत्वपूर्ण कार्यशाला का आयोजन आज जिला पंचायत के सभागार में किया गया। इस कार्यशाला का उद्देश्य जिले में जल और प्राकृतिक संसाधनों के संरक्षण के लिए एकीकृत दृष्टिकोण अपनाए गए विचार विमर्श करना था। कार्यक्रम में कलेक्टर श्री मयंक चतुर्वेदी ने कहा कि जिले में भूजल का स्तर बढ़ाने पर ध्यान देने की अत्यंत आवश्यकता है। जिले में वाणी की स्थिति अच्छी



रही है, लेकिन भविष्य को ध्यान में रखते हुए, इसके संरक्षण हेतु एक उज्ज्वल रणनीति बनाने

राज्योत्सव का जिला स्तरीय कार्यक्रम 5 नवंबर को

धमतरी 29 अक्टूबर। छत्तीसगढ़ राज्य स्थापना दिवस के अवसर पर राज्योत्सव का एक दिवसीय जिला स्तरीय कार्यक्रम आगामी 5 नवंबर को स्थानीय डॉ.सी.भी.एम. देवांगन शास्त्रीय उच्चतर माध्यमिक स्कूल के एकलव्य हॉल में आयोजित किया जाएगा। इसके मद्देनजर कलेक्टर सुश्री मन्ना गौधी ने आज तैयारी का जायजा लिया। कार्यक्रम स्थल में कृषि, उद्यानीकी, पशु चिकित्सा विभाग, मत्स्य विभाग, उद्योग, जिला पंचायत, महिला एवं बाल विकास, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग, वन विभाग, खाद्य विभाग, श्रम विभाग, परिवहन विभाग, सूक्ष्म शिक्षा और समाज कल्याण विभागा द्वारा विभाग के विशेष उपस्थितियों एवं राज्य शासन की महत्वपूर्ण योजनाओं एवं सकल परियोजनाओं का प्रदर्शन लगाया जाएगा। कलेक्टर ने राज्योत्सव 2024 के स्वरूप एवं सूच्यवस्तुषिष्ठि पर से सम्बन्धित कार्यों के दृष्टिकोण से अधिकारियों को दिशानिर्देश दिए हैं। उन्होंने मुख्य कार्यक्रम अधिकारी सिद्धा



पंचायत को राज्योत्सव 2024 का सौजन्य अधिकारी नियुक्त किया है तथा कार्यक्रमों के लिए प्रशासित वन विभाग, समय पूर्व तैयारी, स्मृति चिन्ह इत्यादि के नमूना कलेक्टर के अनुमोदन उम्मत पंजाब संस्था में रखने की जिम्मेदारी दी गई है। कार्यक्रम में सुरक्षा एवं यातायात को जिम्मेदारी पुलिस अधीक्षक की होगी, वहीं बकिरेटिंग के लिए बस-वॉल्यूमी की व्यवस्था वनमण्डलाधिकारी द्वारा की जाएगी। अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी को आमंत्रण

पंडाल व्यवस्था का दायित्व सौया गया, जिम्मेदार विभाग को निर्दिष्ट विद्युत आपूर्ति, जनरेटर और साइड सिस्टम की व्यवस्था, सहकर आयुक्त आदिवासी विकास विभाग एवं कार्यपालन अभिनता प्रशासनीय ग्राम सड़क योजना धमतरी को स्थानीय कलाकारों की व्यवस्था, जिला शिक्षा अधिकारी एवं जिला मिशन समन्वयक राजीव गौधी शिक्षा मिशन को मंच संचालन हेतु उद्देकीय की व्यवस्था की निर्देशित दी गई है। आयुक्त नगरनिगम को कार्यक्रम स्थल की सफाई-सफाई, पर्याप्त पेयजल की व्यवस्था, पानी के टैंकर, जिसमें नल टोटो युक्त, आवश्यकतानुसार महिला, पुरुष टॉयलेट की व्यवस्था का दायित्व सौया गया है। वहीं डिप्टी कलेक्टर सुश्री प्रीति गुप्ता, जिला कार्यक्रम अधिकारी महिला एवं बाल विकास, ग्रामीण चिकित्सा सेवा सभा, कृषि विभाग केन्द्र और सहायक संचालक मछलीपालन विभाग को कार्यक्रम स्थल पर विभिन्न विभागीय प्रदर्शनियों का सूच्यवस्तुषिष्ठि प्रदर्शन करवाने की जिम्मेदारी दी गई है।

धनतेरस को जिले के 277 परिवार करेंगे गृह प्रवेश

■ प्रधानमंत्री आवास योजना और प्रधानमंत्री जन्मण योजना
■ तलण छतीसगढ़ संवाददाता

धमतरी 29 अक्टूबर। प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत लाभांशित जिले के 277 परिवार आगामी धनतेरस को गृह प्रवेश करेंगे। इसमें प्रधानमंत्री आवास योजना के 121 और प्रधानमंत्री जन्मण योजना के 156 परिवार शामिल हैं। कलेक्टर सुश्री नमता गौधी के मार्गदर्शन में जिला पंचायत की मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुश्री रोमा श्रीवास्तव की लगातार मार्गदर्शिका एवं निडिया कांफेंस के जरिए संबंधित अधिकारियों से प्रतिनि की सुनिश्चित की जा रही है और आवश्यक दिशानिर्देश दिए जा रहे हैं। आवश्यक किश के फंडे मकान में प्रवेश करने के लिए विशेष पिछड़ी जनजाति के कर्मचारी परिवार सहित अन्य लाभांशित हितवादी परिवार काफे उजसूक है।



8224, कुदर में 10452, मरगलोल में 7475, नगरी में 13263, कुल 39 हजार 414 परिवारों को योजना के तहत आवास मिला। जिसमें प्रधानमंत्री आवास योजना के 121 और प्रधानमंत्री जन्मण योजना के 156 परिवार धनतेरस के दिन गृह प्रवेश कर उदसव धनतेरस। मरगलोल विकासखंड की ग्राम पंचायत मड़ेली निवासी श्रीमती मुनी बार्दा कामराज को अपने पति तनुम कमार के साथ मजदूरी

ना पदस्था कलेक्टर तुलिका प्रजापति ने संभाला पदभार

मोहला-मानपुर-अंबावाड़ चौकी 29 अक्टूबर। जिले के नव पदस्था कलेक्टर श्रीमती तुलिका प्रजापति ने आज सोमवार को पदभार ग्रहण किया। कलेक्टर श्रीमती तुलिका प्रजापति 2016 बैच के भारतीय प्रशासनिक सेवा की अधिकारी हैं। इससे पूर्व महिला एवं बाल विकास विभाग की संचालक के रूप में पदस्था रही हैं। साथ ही श्रीमती प्रजापति पशुपालन विभाग की उप सचिव एवं वेमेतर, बलरामपुर, कोरिया, जिले में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत का दायित्व संभाल चुकी हैं। पदभार ग्रहण करने के बाद जिले के वरिष्ठ अधिकारियों ने पुष्प पुष्प भेंट कर उनका आभिनय स्वागत किया। उन्होंने जिला कार्यलय के सभाकक्ष में जिला अधिकारियों के सभाकक्ष कर विभाग की कार्यो को परिचय करा। साथ ही सभी अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि वे एक टीम के रूप में मिलकर कार्यवाही करेंगे और गुणवत्ता के साथ कार्य करें। जिससे जिले को विकास की मुख्य धारा से जोड़कर उच्च स्तर पर स्थापित किया जा सके।

नारंगी नदी के किनारे जंगल से 7 लोगों को पुलिस ने जुआ खेलते हुए किया गिरफ्तार

कोडगांव 29 अक्टूबर। जिले के थाना सिटी कोतावली पुलिस को मुखबिार से सूचना प्राप्त हुआ कि कामाकोड से नारंगी नदी के किनारे जंगल में कुछ लोग तारा के 52 पत्र से रूपये पैसे का शर-जोत का दौंव लगाकर जुआ खेल रहे हैं। तलाश में प्राप्त सूचना पर जंके पर पहुंचकर थानेवादी कर जुआ खेल रहे व्यक्ति पिता लुदु राम शोर्टी, 2. आसुनेगेरी पिता आशिश तिवारी, 3. संना सिंह सोढ़ी पिता सुकान्त सोढ़ी, 4. शंकर मण्डवडी पिता परत राम मण्डवडी, 5. अरुण सोढ़ी पिता खंडू विजय सोढ़ी, 6. देवेन्द्र कुमार नेमाम पिता खू मंडिया राम नेमाम, 7. प्रशान्त पोयाम पिता मालोय पोयाम को पकड़े जिनके पास प फड से नादी रुकम 6 हजार रूपये, मोबाइल 6 ना, मोटर सायकल 6 ना को जप्त कर डेढ़ लाख कोडगांव में अपराध कमका 345/2024 धारा 313एसडू प्रातिभ अधिनियम 2022 की धारा 3 का अपराध पंजीबकृत कर खंडवना में लिया गया। उक्त बर्बादों में साइबर सेल प्रामुखी उप पुलिस अधीक्षक संतोश भावत थाना प्रामुखी सौभर उपाय्याय, सडिन दिनेश परत म.प्र.अर 316 संतोषी मण्डवडी, प्र.अर 255 सनित सोरी, आर 571 मोहन शंखिय व साइबर सेल का योगदान रहा।

कलेक्टर ने आवेदनों पर त्वरित कार्रवाई करने के लिए अधिकारियों को दिए निर्देश

कोडगांव, 29 अक्टूबर। साप्ताहिक जनदर्शन में कलेक्टर श्री कुणाल दुदावत ने आज ने जिले के विभिन्न क्षेत्रों से प्राप्त नागरिकों की समस्याओं से अनगढ़ हुए और संबंधित विभाग के अधिकारियों को आम आवेदनों पर सीधे निराकरण के लिए कहा। जिला कार्यलय के सभाकक्ष में आयोजित कलेक्टर जनदर्शन में कोडगांव तहसील अंतर्गत ग्राम पंचायत लेमड़ी में आंगनवाड़ी ग्राम चाचीबोली के ग्रामीणों ने नया आमकांडाई खोलने की मांग की। ग्रामवासियों की मांग पर कलेक्टर महिला एवं बाल विकास विभाग के जिला कार्यक्रम अधिकारी को आवश्यक कार्यवाही हेतु निर्देशित किया। मद्रावल तहसील के कोरहोबके, ग्राम-कोरमन महिला एवं बाल विकास विभाग के जिला कार्यक्रम अधिकारी को आवश्यक कार्यवाही हेतु निर्देशित किया। मद्रावल तहसील के कोरहोबके, ग्राम-कोरमन महिला एवं बाल विकास विभाग के जिला कार्यक्रम अधिकारी को आवश्यक कार्यवाही हेतु निर्देशित किया। मद्रावल तहसील के कोरहोबके, ग्राम-कोरमन महिला एवं बाल विकास विभाग के जिला कार्यक्रम अधिकारी को आवश्यक कार्यवाही हेतु निर्देशित किया।

ग्राम पंचायतों में ग्राम सभा के हाइड्रस से पशु मालिकों को जागरूक करने पर दिया बल

कमिश्नर ने घुमंतू पशुओं के नियंत्रण के लिए की गई कार्रवाई की समीक्षा की

■ तलण छतीसगढ़ संवाददाता

जगदलपुर 29 अक्टूबर। कमिश्नर श्री डेमा सिंह ने आबारा एवं घुमंतूक पशुओं के नियंत्रण हेतु जिलों में की गई कार्यवाही की वीडियो कांफेंसिंग के माध्यम से समीक्षा की। उन्होंने आबारा एवं घुमंतूक पशुओं के नियंत्रण के लिए रूल्सकोट क निर्दानुसार कार्यवाही कर पशुओं के कितने नमूनों का चिन्हकन किया गया है, जिले में कितने पशुओं में रेंडियम पशु लगाया गया है, सड़क के किनारे समतल एवं सूखे कितने स्थान का चिन्हकन किया गया है, घुमंतूक पशुओं के कितने स्थान का समीक्षा किया गया है, कितने स्थिति का गमन किया गया है, कितने नमूने के माध्यम से पशु मालिकों को सचेत किया है, नोडल अधिकारी के नाम उनके संपर्क नम्बर एवं



हेल्पलाइन का नम्बर जारी करने, घुमंतूक पशुओं के लिए शहर एवं ग्रामीण क्षेत्र में कितने-कितने कांजी हाइड्रस की व्यवस्था की गई है, जिलों में गौशाला की संख्या एवं पशु रहे जाने की धमता, गौ अध्यायण, जिले में उपलब्ध कांड केर की स्थिति, ग्राम पंचायत में ग्राम सभा के माध्यम से पशु मालिकों को सचेत किया है, नोडल अधिकारी के नाम उनके संपर्क नम्बर एवं

सीमा की बैठक में भी समीक्षा करने के निर्देश दिए। साथ ही समतल स्थल में लाइट की व्यवस्था करने तथा पशु उच्चार हेतु संचालित गाड़ी को चिन्हकित स्थल पर पशुओं का स्वास्थय जांच करने कहा। कमिश्नर ने जिलों में आबारा पशुओं के नियंत्रण हेतु अड्डे काम करने वाले पंचायतों को प्रोत्साहित करने हेतु सम्मानित किए जाने कहा। आबारा एवं घुमंतूक पशुओं के नियंत्रण के लिए स्थाई समाधान के लिए कार्य हेतु कांजी हाइड्रस की धमता बढ़ाने और प्राइवेट संस्था के गौ-शाला संचालकों से सम्पर्क कर पशु नियंत्रण पर जिलों में काम करवाने के लिए कार्य करें। गौ अध्यायण के लिए जमीन चिन्हकन कर प्रस्ताव शासन को प्रेषित करें। कांड केर की संख्या बढ़ाया जाए ट्रेडिंकन पुलिस के साथ समन्वय कर दुर्वटना जन्म क्षेत्र का चिन्हकन करें।

समाचार संक्षेप

नाबालिग बालिका के साथ छेड़खानी करने वाले गिरफ्तार



बचेली 29 अक्टूबर। 23 अक्टूबर को आरोपी राम गुण उर्फ कान्ना पिता मोहन राम उम्र 35 वर्ष निवासी बार्दा क्रमक 09 लेखदरगट परत मार्केट बचेली के द्वारा नाबालिग बालिका के साथ छेड़खानी के प्रथम दिन दिनांक 27.10.2024 को थाना उपनिर्देशक अनिल निरदेश दर्ज कराए गए पर तत्काल वरिष्ठ अधिकारियों को घटना की जानकारी दी गई। जिसमें श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय श्री गौरव राम जिला देतेवाड़ के दिशा-निर्देश एवं श्रीमान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (नक्सल ऑफिस) सचिव राजनारा, श्रीमान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री यमकनाराम बस्तर देतेवाड़ तथा श्रीमान पुलिस अनुविभागीय अधिकारी श्री कायल चंडा, किन्दरुल के मार्गदर्शन में महिला एवं बच्चों संबंधित अपराधों की रोकथाम एवं मामले की गंभीरता हेतु देखते हुये आरोपी को तत्काल गिरफ्तार करने दिशा-निर्देश प्राप्त होने से अपराध पंजीबकृत कर आरोपी को 12 घण्टे के अंतर पिण कर मानविय न्यायपाल्य देतेवाड़ के सभ्य परत कर आरोपी को जिला जेल देतेवाड़ दायित्व की गई है। आरोपक परिवार में थाना प्रभारी बचेली निरीक्षक मनुभाय धुव के नेतृत्व में सडिन. ज्योति प्रजापति ने आज सोमवार को पदभार ग्रहण किया। कलेक्टर श्रीमती तुलिका प्रजापति 2016 बैच के भारतीय प्रशासनिक सेवा की अधिकारी हैं। इससे पूर्व महिला एवं बाल विकास विभाग की संचालक के रूप में पदस्था रही हैं। साथ ही श्रीमती प्रजापति पशुपालन विभाग की उप सचिव एवं वेमेतर, बलरामपुर, कोरिया, जिले में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत का दायित्व संभाल चुकी हैं। पदभार ग्रहण करने के बाद जिले के वरिष्ठ अधिकारियों ने पुष्प पुष्प भेंट कर उनका आभिनय स्वागत किया। उन्होंने जिला कार्यलय के सभाकक्ष में जिला अधिकारियों के सभाकक्ष कर विभाग की कार्यो को परिचय करा। साथ ही सभी अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि वे एक टीम के रूप में मिलकर कार्यवाही करेंगे और गुणवत्ता के साथ कार्य करें। जिससे जिले को विकास की मुख्य धारा से जोड़कर उच्च स्तर पर स्थापित किया जा सके।

शासकीय दोषधरी रतकोटर महाविद्यालय में 'जनजाति समाज का गौरवशाली अतीत' विषय पर हुई कार्यशाला

देतेवाड़ा, 29 अक्टूबर। शासकीय दोषधरी कानकोटर महाविद्यालय देतेवाड़ा से दी गई जानकारी अनुसार पिता दिवस महाविद्यालय में 'जनजाति समाज का गौरवशाली अतीत - ऐतिहासिक समाजिक और आध्यात्मिक योगदान' विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिले में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत का दायित्व संभाल चुकी हैं। पदभार ग्रहण करने के बाद जिले के वरिष्ठ अधिकारियों ने पुष्प पुष्प भेंट कर उनका आभिनय स्वागत किया। उन्होंने जिला कार्यलय के सभाकक्ष में जिला अधिकारियों के सभाकक्ष कर विभाग की कार्यो को परिचय करा। साथ ही सभी अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि वे एक टीम के रूप में मिलकर कार्यवाही करेंगे और गुणवत्ता के साथ कार्य करें। जिससे जिले को विकास की मुख्य धारा से जोड़कर उच्च स्तर पर स्थापित किया जा सके।

विज्ञान एवं गणित प्रोत्साहन योजना अन्तर्गत राज्य छात्रवृत्ति पोर्टल ऑनलाइन पंजीयन के विषय में निर्देश जारी

देतेवाड़ा, 29 अक्टूबर। जिला शिक्षा कालेज से प्राप्त जानकारी अनुसार विज्ञान एवं गणित प्रोत्साहन योजना की छात्रवृत्ति पोर्टल के माध्यम से ऑनलाइन किया जा रहा है। इस संबंध में कक्षा 11वीं व 12वीं के पास विद्यार्थियों के पंजीयन, समापन हेतु 25 अक्टूबर से कक्षा 11वीं, पोर्टल उपलब्ध कराने हेतु 15 नवंबर 2024 तक पंजीयन, समापन पत्र भरने हेतु निर्देशित किया गया है। कक्षा 11 की उम्र 12 वीं की विज्ञान (मैथेमेटिक्स बायोलेजी) संस्था लेने वाले पाठ विद्यार्थियों को आवेदन सूक्ष्म लॉगिन से किया जाना है। विद्यार्थी के कक्षा 10वीं के लेटर नंबर के माध्यम से पंजीयन किया जा संभगा। लाभाधिक की व्यक्तित्व जानकारी सोजीबीवरीय कक्षा 10वीं के परिणाम से प्राप्त होगी। कक्षा 10वीं 11वीं में 70 प्रतिशत से अधिक अंकों के विद्यार्थी ही पात्र होंगे। (दिशानि विद्यार्थी हेतु 10 प्रतिशत की छूट) केवल साइंस शुष्प- मैथेमेटिक्स, 2-बायोलॉजी संकाय में अध्ययनरत विद्यार्थी ही पात्र होंगे। लाभाधिक के बैंक खाते से संबंधित सभी जानकारी बैंक पसुदक करने के अनुरोध में किया जाएगा। 7 राट्टी प्रतिभा खोज पोर्षा) में चयन हुये विद्यार्थी इस योजना हेतु पात्र नहीं हैं। सभी जानकारी अंग्रेजी के बड़े अक्षरों में बना जाना अनिवार्य रहेगा।

तेज रातार में गवर्नी लेक्टर जा रहे तुलिका को मारी टकर, उच्चार के दौरान हुई मौत

जगदलपुर 29 अक्टूबर। जिले के परपा थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम तोकापर के पास सीटी रात एक तेज रफार टुक चालुक ने घट्टन मवेशी लेक्टर जा रहे युवक को टकर करा दिया, घट्टन के बाद थलत मुक्त को लेक्टर में आवारा पशुओं के नियंत्रण हेतु अड्डे काम करने वाले पंचायतों को प्रोत्साहित करने हेतु सम्मानित किए जाने कहा। आबारा एवं घुमंतूक पशुओं के नियंत्रण के लिए स्थाई समाधान के लिए कार्य हेतु कांजी हाइड्रस की धमता बढ़ाने और प्राइवेट संस्था के गौ-शाला संचालकों से सम्पर्क कर पशु नियंत्रण पर जिलों में काम करवाने के लिए कार्य करें। गौ अध्यायण के लिए जमीन चिन्हकन कर प्रस्ताव शासन को प्रेषित करें। कांड केर की संख्या बढ़ाया जाए ट्रेडिंकन पुलिस के साथ समन्वय कर दुर्वटना जन्म क्षेत्र का चिन्हकन करें।

एक नजर

मुख्यमंत्री ने धन्तरस की पूजा-अर्चना की



रायपुर, 29 अक्टूबर। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साव ने आज यहाँ अपने निवास कार्यालय में आरोग्य के देवता भगवान धन्तरस की पूजा अर्चना कर प्रशासनियों के निरीगो एवं सुखमय जीवन की कामना की। उन्होंने प्रदेशवासियों को धन्तरस एवं की बर्बाद और शुभकामनाएं दीं। इस मौके पर श्री साव ने कहा कि समृद्धि व ऐश्वर्य के लिए धन के देवता कुम्भार और आरोग्य के लिए भगवान धन्तरस की पूजा की जाती है। उन्होंने कहा कि दीपावली का पर्व सभी के लिए सुख-समृद्धि लेकर आए और भगवान धन्तरस सभी को आरोग्य प्रदान करें।

11 नवंबर तक रायपुर जेल में बंद रहेगा गैंगस्टर अमन साव

रायपुर, 29 अक्टूबर। राजधानी रायपुर में सीजेएम कोर्ट ने जेल में बंद झारखंड के कुख्यात गैंगस्टर और तेलीबांधा अट्टाआठ के फास्टट्राक अमन साव की न्यायिक हिरासत 14 दिनों के लिए बढ़ा दी है। यानि अमन साव अब 11 नवंबर तक रायपुर जेल में ही बंद रहेगा। कारोबारी पर शुद्धाअट्ट मामले में तेलीबांधा थाना पुलिस ने अमन साव को कोर्ट में पेश न करके रिमांड बढ़ाने का आदेश दिया था, जिसपर सीजेएम कोर्ट ने रिमांड बढ़ाने का फैसला सुनाया है। बता दें कि झारखंड का कुख्यात गैंगस्टर अमन साव फिलहाल रायपुर पुलिस की रिमांड पर है। अमन पर संसारी वस्त्रों और राजधानी रायपुर के तेलीबांधा थाना क्षेत्र में फोरसिंग कर के आरोप के बाहर कारोबारी पर फोरसिंग कराने का आरोप है। इसके लिए उसने गुर्मी भी भेजे थे। इसके अलावा अमन मामलों में भी रायपुर पुलिस अमन से पूछताछ कर रही है।

अनुज शर्मा बनाए गए स्टार प्रवाक

रायपुर 29 अक्टूबर। प्रदेश के रायपुर दक्षिण उपखण्ड के लिए एक बार फिर बीजेपी ने धरतीला विधाक अनुज शर्मा को स्टार प्रवाक बनाया गया है। बता दें कि इससे पहले भी उन्होंने लोक सभा चुनाव में भी स्टार प्रवाक की भूमिका की निभाई थी। वहीं पार्टी के इस फैसले से कार्यकर्ताओं और श्रेष्ठवासियों में खुशी की लहर नजर आ रही है। बीजेपी ने रायपुर दक्षिण के विधानसभा उपखण्ड को लेकर अपने स्टार प्रवाकों के नाम का ऐलान किया है।

दीपावली के पूर्व पुलिस कर रही पैदल पेट्रोलिंग

रायपुर, 29 अक्टूबर। पुलिस अधीक्षक धमतरा के निर्देशन में धन्तरस, दीपावली पूर्व को दृष्टिगत शांति एवं सुरक्षा व्यवस्था को मद्देन रखते हुए सभी थाना क्षेत्रों में लगातार थाना प्रभारियों द्वारा पैदल पेट्रोलिंग गश्त किया जा रहा है। दुकानों में भीड़ को देखते हुए सड़कों पर नजर रखी जा रही है एवं सड़क बाजार, बस स्टेशन, सहित अलग-अलग जगहों पर पुलिस की टीम द्वारा पैदल पेट्रोलिंग गश्त एवं सुरक्षा पेट्रोलिंग द्वारा आउटर एवं सुरक्षा इलाके एवं बाजार वाले स्थानों पर सड़क व्यवस्था/वस्तु पर नजर रखी जा रही है। एवं संचन पैदल पेट्रोलिंग गश्त की जा रही है। पुलिस पार्टी द्वारा लगातार संचन-पेट्रोलिंग गश्त पर धमन करते हुए सड़क बाजार एवं भीड़ भाड़ वाले जगहों का निरीक्षण कर पेट्रोलिंग किया जा रहा है। भीड़ भाड़ वाले सभी स्थानों पर पेट्रोलिंग गश्त भी लगाया गया है। सहकर टीम सहित सादे कपड़ों में भी पुलिस बल तैनात किया गया है जिसके द्वारा सड़क व्यवस्था/वहनो पर सतत नजर रखी जा रही है। सभी अनुभागा धमतरा, नगरी, कुद्व के सभी थाना क्षेत्रों में संचन पैदल पेट्रोलिंग अभियान चलाया जाकर पैदल गश्त की गई। उक्त पैदल पेट्रोलिंग में सभी थाना प्रभारियों एवं पुलिस अधिकारियों/कर्मचारियों द्वारा पैदल पेट्रोलिंग की गई।

रायपुर दक्षिण सीट पर 34 अग्रथी लड़ेंगे चुनाव

रायपुर, 29 अक्टूबर। रायपुर नगर (दक्षिण) उप निर्वाचन-2024 के लिए कुल 34 अग्रथियों के नामांकन विधिमाम्य किया गया है। छंटनी के पश्चात इन सभी अग्रथियों को पात्र पाया गया है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्रीमती रेना बाबासाहेब कंगाले ने बताया कि रायपुर नगर (दक्षिण) उप निर्वाचन-2024 अंतर्गत कुल 46 अग्रथियों ने नामांकन पत्र जमा किया था। नामांकन पत्रों की संसंधी के उपरान्त निर्वाचन के लिए अब 34 अग्रथी शेष हैं।

धन्तरस पर बाजार हुआ गुलजार

इलेक्ट्रॉनिक सामान, वाहनो, एवं सरफा बाजार में रही जबरदस्त भीड़

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 29 अक्टूबर। धन्तरस पर आज राजधानी के सभी मुख्य बाजार गुलजार रहे। बाजार में इलेक्ट्रॉनिक्स, मोबाइल तथा वाहनो एवं सोने से बने आभूषणो की जबरदस्त खरीदी हुई। मालवीय रोड, एमजी रोड तथा गोलबाजार में आज खरीदारों की जबरदस्त भीड़ रही। राजधानी में आज धन्तरस के पवन एवं पर बर्तन सहित मोबाइल एवं मिश्रण की दुकानों को आकर्षक ढंग से सजाया गया था। राजधानी में इस समय सुप्रसिद्ध कंपनियों के दोपहिया वाहनो की जबरदस्त डिमांड बनी हुई है। कर्म हाउस, टीवीस के अलावा फ्रिजका की जबरदस्त खरीदी हुई है। वहीं इलेक्ट्रॉनिक वाहनो के मामले में सुप्रसिद्ध कंपनियों के चारपहिया वाहनो की भी खरीदी हुई। इसमें सबसे ज्यादा हुई कंपनी के वाहनो की बिक्री हुई है। इसके अलावा दीपावली के लिए पत्रन सामग्रियों की भी जबरदस्त खरीदी की गई। गोलबाजार में कपड़, जूता के अलावा कांसे के बर्तनो की भी



खरीदारी लोगों ने की। आज खरीदी का शुभ दिन होने के कारण पीतल, तांबे के बर्तन दुकानों में भारी भीड़ देखी गई। गोलबाजार से लेकर अमापावा बाजार, शौला मंदिर तथा अन्य बाजारों में भी दौरे के अलावा पत्रन सामग्री की डिमांड बिक्री हुई है। दीपावली पर पूजा के लिए लक्ष्मी जी की मूर्ति, आभन, कला, सेम सहित अन्य फलों की जबरदस्त डिमांड बनी हुई है। आज दिन पर खरीदारों का शुभ मुहूर्त होने के कारण सभी बाजार गुलजार रहे।

चौतरका भीड़ ने ध्वस्त की ट्रेफिक व्यवस्था : राजधानी के मालवीय रोड, गोलबाजार में आज भारी वाहनो का प्रवेश प्रतिकर्षित किया गया था लेकिन आज यहाँ पर धन का तोरण एवं आम के पत्रे का तोरण, कमल फूल बेचने वालों का जमावड़ा हो गया जिसके कारण पूरी ट्रेफिक व्यवस्था हो गई है।

फिल्म सिटी के प्रस्ताव पर जल्द मुहर लगा सकती है सरकार

रायपुर, 29 अक्टूबर। लंबे समय से छत्तीसगढ़ी फिल्म निर्माताओं की मांग को देखते हुए सरकार ने फिल्म विकास निगम के अध्यक्ष की योगता से पहले एक एडवाइजरी कमेटी बनाई है। इसमें भाजपा सांस्कृतिक प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक, फिल्म अभिनेता एवं छत्तीसगढ़ी फिल्म विकास निगम के पूर्व अध्यक्ष राजेश अवस्थी केतक 9 लोगों को सदस्य बनाए गए हैं। संस्कृति विभाग के संचालक एवं पर्यटन के एमडी विवेक आचार्य केंद्र सरकार ने फिल्म सिटी एवं नया रायपुर के लिए विभिन्न योजनाओं से संबंधित प्रस्ताव दिया है। इस पर भी जल्द मंजूरी मिलने की संभावना है। डॉ. मन सिंह के तृतीय कार्यकाल में राजेश अवस्थी को अंतिम महीने में फिल्म विकास निगम का अध्यक्ष बनाया गया था। उसके बाद भूपेश खेतल की सरकार में इस पर निर्णय नहीं हुआ था। फिल्म निर्माता लंबे समय से पुनः निर्णय की मांग कर रहे थे। इस पर विचार कर विष्णु देव सरकार ने नई नीति निर्धारण करने राजेश अवस्थी सहित 9 सदस्यों की एडवाइजरी कमेटी बनाई है। यह कमेटी फिल्म इंडस्ट्री के लिए जो आवश्यक सुविधाएं होनी चाहिए इन्हें जमा कर अपनी रिपोर्ट प्रस्तुत कर सकता करेगी। इसके बाद सरकार उप सुझाव को फिल्म नीति में लागू कर फिल्म विकास निगम के कार्यों को आगे बढ़ाने के लिए कार्य करेगी।

इस दिवाली गरीब महिलाओं के हाथ नहीं रहेंगे खाली

रायपुर, 29 अक्टूबर। इस दिवाली, गरीब महिलाओं के हाथ नहीं रहेंगे खाली/निर्वाचन के बसाहट में रहने वाली पहली कोरबा दरारी बाई है या फिर कोरबा जिले से लगभग 120 किलोमीटर दूर अजित खेर के गाँव डोकरना की कामता बाई...इन सभी को याद है कि आज से एक साल पहले ऐसी कई दिवाली सहित त्यौहार आइं...लेकिन इन त्यौहारों की खुशियों में अक्सर गरीबों के माहक ऐसा लग जाता था कि वे चाकरवा की खुशियों के पीछे पर कुछ नहीं हो पाती थीं। दरारी बाई को याद है कि वह अपने पति के साथ ही चुर्चातिया तथा संघर्ष के बीच घिरी हुई हैं। पने

पंजल में बसाहट में रहने वाली दरारी बाई के पास आमदनी का कोई साधन नहीं है। वह कुछ खास सीजन में कुछ रुपये वनोपज संकलन से जोड़ पाती है, इस बीच जिंदगी बहुत ही मुश्किली से करती है। उसके लिए घर का जल्दी सामान व खान के इंतजाम से और कुछ होता ही नहीं है। वह बताती है कि छत्तीसगढ़ सरकार ने एक-एक हजार रुपये जो खाने में भेजा है वह उनके लिए बहुत ही काम आती है। रायपुर से जुड़े सामान खरीदने के साथ ही अपनी जरूरतों के सामग्री खरीद लेती है। उन्होंने बताया कि पति पाण्डुराम को कर्म-कर्म काम मिलता है तो करते हैं। दरारी बाई ने बताया कि आने वाले दिनों में त्यौहार है। महतारी वंदन योजना से मिली राशि उसके लिए बहुत उपयोगी साबित होगी, क्योंकि इससे पहले कई त्यौहार खाली बीता था। इस बार इस राशि से कुछ न कुछ खाने घर पर जरूर बनाएगी। कोरबा ब्लॉक के अजित खेर के ग्राम डोकरना की कामता बाई को भी हर महीने में प्राप्त करने वाली पहली कोरबा दरारी बाई की जिंदगी बहुत ही चुर्चातिया तथा संघर्ष के बीच घिरी हुई है। पने



रायपुर, 29 अक्टूबर। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय और उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने बिलासपुर कोनी में सिस्स के नव निर्मित 200 बिस्तरों वाले मल्टी सुपर स्पेशियलिटी अस्पताल में उपलब्ध सुविधाओं का अवलोकन किया।

रायपुर शहर में स्वच्छ दीवाली-शुभ दीवाली अभियान शुरू

रायपुर, 29 अक्टूबर। केंद्र सरकार के आवास एवं शहरी कार्य मंत्रालय के आदेशानुसार एवं छत्तीसगढ़ शासन के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग, रायपुर जिला प्रशासन के निर्देशानुसार नगर पालिक निगम क्षेत्र में स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत स्वच्छता संस्कार स्वच्छता की शीम पर नगरियों के मध्य दिनांक 28 अक्टूबर से 3 नवंबर 2024 तक स्वच्छ दीवाली शुभ दीवाली अभियान चलाया जाकर नगर क्षेत्र में शिथिल स्वच्छता अभियानों की जाएगी। केंद्र सरकार के आदेशानुसार छत्तीसगढ़ शासन के निर्देशानुसार रायपुर जिला प्रशासन के दिशा - निर्देश अनुसार स्वच्छ दीवाली शुभ दीवाली अभियान के तहत 28 अक्टूबर से 3 नवंबर तक राजधानी शहर नगर निगम क्षेत्र में गन्दे स्थानों को विनोदित कर अभियानपूर्वक अन्न स्थानों को स्वच्छ बनाया जायेगा। नगर क्षेत्र में बड़े-नल्लों, तालाबों, नदी को स्वच्छ बनाने अभियान चलाया जायेगा।

Advertisement for Rajaram Jewellers featuring 'Dhantaras' jewelry collection. Text includes: 'माया ज्वेलर्स ज्योति फायनेंस', 'राजाराम जाधव 90090-19999', 'अख्य (पूर्व) व्यापक', 'छत्तीसगढ़ केबल ऑफ कार्गर्स एंड इण्डस्ट्रीज, गिलाई', 'पेटल सवित्र (पूर्व)', 'छत्तीसगढ़ सोना चांदी गिलाई एक्सपर्टिज', 'अख्य नगराट्ट, दिवस सनवरेड-2014'.

Advertisement for Pradiip Jewellers featuring 'Dhantaras' jewelry collection. Text includes: 'प्रदीप Jewellers GOLD · SILVER · DIAMOND', 'SHUBH Dhantaras', 'JAWAHAR MARKET, CAMP-2, POWER HOUSE BHILAI', 'MOBILE - 9826146609'.

Advertisement for Sunil Doshi featuring 'Dhantaras' jewelry collection. Text includes: 'हरितामा टीम के सदस्य सुनील दोषी की तरफ से कवर्धा वामियों को धन्तरस एवं दिवाली की हार्दिक बधाई', 'सुनील दोषी'.

Large advertisement for Anopchand Tilokchand featuring 'Dhantaras' jewelry collection. Text includes: 'तज्ञ लक्ष्मी प्रदान', 'Anopchand Tilokchand Family wishes you & your family happy धन्तरस', '67 वर्षों से लगातार आपकी सेवा में अडासर AT ज्वेलर्स धन्तरस के पावन उपलक्ष्य पर आपका विनम्र स्वागत करता है।', '100% प्रतिभा 100% प्रामाणिक 100% आदर्श', '100% उपलक्ष्य 100% आदर्श 100% प्रामाणिक', 'प्रकाशित टैरि और सब आदर्श', 'आदर्श एवं न्यायपूर्ण की हर चीज उपलक्ष्यपूर्ण करके', 'सही कृप्य, शुभ हाथों से, शुद्धता के साथ', 'स्वयं के 100% शुद्ध आदर्श'.